

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Північно-Західного
міжрегіонального управління лісового
та мисливського господарства
Від 17.09.2024р. № 216

Технологічна карта №1

видачі посвідчення мисливця

№ п/п	Порядок надання адміністративних послуг	Відповідальна посадова особа і структурний підрозділ	Дія (В, У, П, З)	Термін Виконання (днів)
1	1.1. Передача пакету документів замовником послуги. 1.2. Перевірка достовірності та повноти пакету документів*. 1.3. Внесення даних замовника послуги до відповідної комп'ютерної програми.	Перший заступник начальника управління СТЕЛЬМАЩУК Віталій Миколайович Відділ мисливського господарства, охорони та захисту лісів	П В	1 - 15
2	Організація здачі іспиту заявником за допомогою комп'ютерної техніки.	Екзаменаційна комісія Північно-Західного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства	В	
3	У випадку негативного результату здачі іспиту повідомляється кількість допущених помилок та оголошується дата повторного іспиту.	Екзаменаційна комісія Північно-Західного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства	В	
4	У випадку позитивного результату здачі іспиту: 4.1. Перевірка особи щодо наявності підстав для відмови у видачі посвідчення мисливця*. 4.2. При відсутності підстав для відмови у видачі посвідчення мисливця здійснюється перевірка паспортних даних, наявності оплати послуги замовника будь-якою платіжною системою в паперовому вигляді.	Екзаменаційна комісія Північно-Західного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства	В У П	1
5	Друкування посвідчення мисливця та контрольної картки обліку добутої дичини та порушень правил полювання і передача його на підпис уповноваженим особам.	Перший заступник начальника управління СТЕЛЬМАЩУК Віталій Миколайович Відділ мисливського господарства, охорони та захисту лісів	В	1 - 3
6	Підпис посвідчення мисливця та контрольної картки обліку добутої дичини та порушень правил полювання.	Начальник управління або його заступники	З	1
7	Видача посвідчення мисливця заявнику	Відділ мисливського господарства, охорони та захисту лісів	В	
Загальна кількість днів надання послуги-				3 - 30
Загальна кількість днів (передбачена законодавством)				30

Умови позначки : В – виконує, У – бере участь, П – погоджує, З – затверджує

* у разі рішення суду, щодо позбавлення права полювання, якщо замовник має діюче тимчасове обмеження боржника зі сплати аліментів, послуга не надається, а переноситься до скасування такого.

Перший аступник начальника управління

Віталій СТЕЛЬМАЩУК